

举报食品药品违法，最高可获50万奖励

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 9月19日,记者获悉,安徽省食药监局、省财政厅日前联合印发《安徽省食品药品违法行为举报奖励规定》,鼓励公众积极举报食品药品违法行为,最高将给予50万元奖励。

本规定适用于全省县级以上食药监管部门对社会公众举报属于其监管职责范围内的食品(含食品添加剂)、药品、医疗器械、化妆品违法行为或者违法犯罪线索,经查证属实并立案查处后,根据举报人的意愿,予以相应物质奖励的行为。

规定明确,举报下列违法行为的予以奖励:食品(含食品添加剂)生产、经营环节食品安全方面的;药品、医疗器械、化妆品研制、生产、经营、使用等环节产品质量安全方面的;其他经食品药品监督管理部门认定需要予以奖励的。

举报奖励应当同时符合以下条件:有明确的

举报对象和具体的违法事实或者违法犯罪线索;举报内容事先未被食品药品监督管理部门掌握的;举报情况经食品药品监督管理部门立案调查,查证属实作出行政处罚决定或依法移送司法机关并作出刑事判决的;同一举报事项未获得其他部门奖励的。因当事人逃逸或其他原因无法作出行政处罚决定,可以依据案件终结调查报告所描述的案件性质、危害程度、货值金额等核定奖励金额,对举报人予以奖励。

不过,规定还指出,有下列情形之一的,不属于本规定奖励范围:食品药品监督管理等部门工作人员或者依照食品药品相关法律法规及规定负有法定监督、发现、报告违法行为义务人员的举报;假冒伪劣产品的被假冒方及其委托代理人或利害关系人的举报;对标签、说明书存在不影响产品质量安全且不会对公众造成误导的瑕疵的举报;其他不符合法律、法规规定的奖励情形。

安徽将举办家庭服务业职业技能竞赛

安徽省首届家庭服务业职业技能竞赛决赛将于9月27日至28日在合肥举办。自2018年2月至9月,从16个市和2个省直管县共18家单位、1339名选手中层层选拔和竞争择优选出53名选手,参加育婴员、家政服务员、养老护理员三个工种项目的决赛。由竞赛组委会为获奖选手颁发荣誉证书;为各职业(工种)获得第1名的参赛选手,授予“安徽省技术能手”荣誉称号,并推荐申报“安徽省五一劳动奖章”。

□曹凌

流动博物馆今年开进合肥10个社区

星报讯(杨孟 孙雨静 记者 沈娟娟) 狼鳍鱼、角龙、青蛙、鳖……这些古生物标本和矿物标本组团走出博物馆了。日前,安徽省地质博物馆的科技大篷车开到笔架山街道翠庭园社区,给幼儿园小朋友送上一顿丰盛的科普大餐,而记者了解到,今年科技大篷车将至少开进合肥市10个社区。如果你也想科普大篷车开到你家门口,可以拨打0551-63548055报名。

合肥启动第三批“社会观护员”招募

星报讯(程晨 记者 马冰璐) 昨日,合肥市未成年人健康成长“社会观护团”面向社会公开招募第三批“社会观护员”。目前,招募工作正式启动,按照自愿的原则,以组织推荐和个人自荐相结合的方式进行。经报名、面试、公示等环节,最终确定招募名单。有意向者可登录“合肥共青团”官网,在“通知公告”栏查看具体通知,下载、提交报名文件,咨询电话:0551-63537572。

合肥市科技馆展品连获国际大奖

星报讯(谢文化 记者 汪婷婷) 近日,“第一届全国科技馆展览品大赛决赛”和“2018中国国际科普作品大赛”分别在北京举办,合肥市科技馆的作品在两个大赛中均获一等奖。在第一届全国科技馆展览品大赛决赛中,“锥体上滚”荣获展品组一等奖;在2018中国国际科普作品大赛中,“锁与安全”荣获科普展品组一等奖。

合肥首批12处堵点治理提上开工日程

包括五里墩立交桥、金寨路与南二环交口等

星报讯(记者 祝亮) 为不断满足市民高品质出行需求,2018年上半年,合肥市城乡建设委员会同规划、交警等相关部门,梳理出首批12个拥堵点段,并按照“一点一策”量身定制治堵方案。目前,太湖路与马鞍山路口拥堵点已开工,从9月20日起,龙川路与金寨路交口、五里墩立交桥、金寨路与南二环、潜山路与习友路交口等拥堵点也将陆续开工。

首批12个拥堵点段涉及瑶海区明光路与宿州路交口1处;蜀山区五里墩立交与长江西路高架连

接段、潜山路与习友路交口、南二环金寨路西北角3处;包河区龙川路与金寨路交口、太湖路与铜陵路等沿线交口、曙光路(南一环-黄山路)共8处。

目前,包河区太湖路与马鞍山路口拥堵点改造已完成北侧中间绿化带苗木迁移工作,正在对中央绿化带进行硬化;龙川路与金寨路交口拥堵点整治工程已完成招标,于9月20日正式开工。蜀山区金寨路与南二环、潜山路与习友路拥堵点改造已确定施工单位,正在进行施工准备;五里墩立交拥堵点治理计划9月底完成施工招标。

中信银行公益舞神训练营(合肥站)火热开营 两百名舞神齐舞“红动中国”



9月15日下午,“中信银行幸福年华”2018年全国广场舞领舞培训营(合肥站)火热开营,近200名广场舞爱好者齐聚安徽体育中心,参加培训及展演,以舞会友!

中信银行合肥分行李群副行长出席活动并致辞,对参加本次活动的各位朋友表示欢迎和感谢,传递了中信银行致力于成为“有担当、有温度、有特色、有尊严的最佳综合金融服务企业”的发展愿景,表达了中信银行积极开展公益活动,倡导全民健身的理念,预祝所有参训舞神都有圆满的收获。

中信银行公益舞神训练营为国家体育总局全国广场舞推广委员会与中信银行携手举办,旨在给习练广场舞的基层群众提供一个专业正规的培训指导和交流展示的良好平台。活动邀请到广场舞金牌培训师邱敏老师现场指导,邱老师是海南省健美操协会副秘书长、健美操一级裁判员,全国广场舞总决赛裁判员、全国广场舞CCTV5谁是舞王裁判员。



本次合肥站活动得到了广大广场舞爱好者的热烈响应,近200位舞神现场参与活动,共同听取名师讲解广场舞练习技巧,跟随老师现场学习新舞蹈动作,现场共教授了《康美之恋》、《红动中国》、《最美的中国》三支舞蹈,既空灵、又动感。其中,《红动中国》是中信银行独具匠心创作的主题舞曲,特邀《小苹果》编舞者王广成编排舞蹈,曲调欢快,舞姿舒展,深受参训舞神的喜爱,《红动中国》也将训练营的氛围推向高潮。

舞神们用优美飘逸的舞姿、生动活泼的艺术表现力和优秀的舞蹈素养,尽情展现了乐观自信、积极向上的中老年人精神风貌,极具感染力。现场所有参训舞神经

过分组考核,获得了由国家体育总局全国广场舞推广委员会颁发的结业证书,考核前10名的舞神还获得了专属奖牌。

广场舞是一项深受群众喜爱的运动,近年来在全国蓬勃发展,中信银行合肥分行已连续举办多届广场舞大赛,为广场舞爱好者搭建了竞技与展示自我的舞台。今年,更是创新了活动形式,邀请名师指导,为广场舞爱好者传经送宝,提升广大群众的舞蹈水平。中信银行合肥分行将持续坚守“以客为尊”的服务理念,“信守温度”,做老百姓身边最贴心的银行,坚守社会责任,倡导全民健身,组织举办更多公益性活动,为健康安徽加油助力!